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ISTRUZIONI D MONTAGGIO

Il regolalore elettronico CONVOY permetie l'azicnamento automatico o manuale di cue ventele adibite af raffteddamento forzato defl'area in cui & collocato, Il dispositivo funziona connessa ai 12VDC (SELY).

Seno previsti due distinti funzionamenti selezionabili con linterruttore 1 defla figura sopra : automatica e manuale. Nel funzionamenta automatico, | temperatura rilevata permette il funzicnamento delle ventaie a due
distinte velocita : bassa con lemperature comprese tra § 25 ed { 50°C circa, alta velocita per temperalure supérior ai 53°C. Nel funzionamento manuale, le due ventole funzionano sempre alla massima velocita.

!l dispositivo & fornita gia cablato e funzionante. Coflegare semplicemente i due cavi che escono dai circuito Blstironico alla tensione dei 12¥DC (corrente continua), rispetianda Iz pofarita el sequente modo ; filo rosso
al positivo (+}, fito neso al negalivo (). Interporre al o positivo semgre un fusibile di protezione (F1, 5A)1 circuito & protetto conlre le inversioni di polarita. Se connesso correttamenta il ted 5 della figura  deve
accendersi. Il LED 4 {Auto) si accende salo nefla modalita automatico con bassa velocita delle ventole. Al passaggio di velocita alta si accende anche it led 3 (fosse). Questo indicatore @ accese anche con il
funzionamento maruale (ala massima velocila). Utifizzare per la connessione lellrica alla tensione 12VDC flli con sezione di aimene 1 mm2, Lutlizzatore puo regolare a suo piacifento la soglia di intervento delle due
velocita el moedo automatice semplicemente agerdo con un piccolo cacclavite sul iimmer 2 defla figura 1. i range di temperalura & compreso tra | 25°C ed i 50°C circa. Seguire le istruzioni della figura 2 per il
fissaggio delie venlole per evilare linserimento di mani, dita efo oggetti vari, che patrebbero creare danni alfé persone ed allo stesso dispositivo,

ATTENZIONE!

Non collegare i dispositivo a tensioni superiori a 12VDC efo tensioni alternate.

Non coflegare 1 dispositivo ai 230VAC!

Proleggere sempre e ventole con una grigiia di aerazione che non permetta il passaggio defle dita, defle matii e di oggetti vari!

MONTAGEANLEITUNG :
Der elekironische Regler CONVOY ermdglicht den autamatischen oder manuelien Betrieb von zwei Lufterrddem welche der Kiiung jener Stellen dienen, wo sie angabracht werden, Das Gerdit funklioniant mit 12vDC
{SELV). i )
Mil dem Schalter 1 der obigen Abbidung sind zwei verschiedene, einsteflbare Funklionen vorgesehel] : avtomatisch und manuell. Bei der awtomatischen Funkiion sind je nach Temperatur 2 verschiedene
Gesthwindigkeilen mdglich : niedrige Geschwindigkeil bef Temperaturen zwischen ca, 25 und 50°C, hohe Geschwindigkeit bei Temperaturen Gher 50°C. Bei der manuellen Schaltung Jaufen die beiden Lifterrsder
immer auf Hochstgeschwindigkeit. Das Gerat wird schon mit Kabeln und funktionsbereit geliefert.
Verbinden Sie einfach die zwei Kabel, welche aus dem elekirischen Schallung laufen an eine 12VDC-QueIIe:§ (Gleichstrom), achten sie auf die Palung: der rate Kabet zum Pluspol (+), der schwarze Kabel zam Minuspal
{). Setzen Sie in den positiven Kabel immer eine Schutzsicherung ein {Ft, 54). Der Kreislauf ist gegen Verjolung geschitzt. Wenn Sie korrekt verbunden haben, leuchtet das LED 5, wie in der Abbitdung gezeigt, auf.
Das LED 4 (Aute) leuchtel nur im automatischen Modus bei niedriger Geschwindigkeit der Loftungsrader auf. Beim Ubergang auf die hohe Geschwindigke? leuchtet auch das LED 3 (ot} auf. Diese Anzeige leuchlet
auch bet manueliem Betrieb auf (bel maximaler Geschwindigkeit). Verwenden Sie bei der elektrischen Yerbixdung an die 12VDC-Spannung, Kabel mit einem Querschitt von mindestens 1 mm?,

Der Benutzer kann nach Belieben die Einschaltstufe der 2 Geschwindigkeiten im Automatimodus reguliefen, indem man miil einem Keinen Schraubenzieher den Trimmer 2 der Abbilcung einstellt. Der Bereich der
Temperalur fiegt ca. zwischen 25 und 50°C, Schitzen Sie die Liiflungsrader immer mit einem Schulzgiter, um zu vermeiden, daB Hénde, Finger undloder Gegenstinde eindringen, die sefbst Schaden nehmen
kannten undfoder das Gerdt selbst beschadigen kisnnten. : : G : o :

ACHTUNG !

Verbinden sie das Geral nie mit Spannungen, die hiher sind als 12vDC undfoder Wechselspannungen.

Verbinden sie das Gerat niemals mit 230 VAC!

Schiitzen Sie die Liftungsréder immer mit einem Gitter, welches das Eindringen von Fingern, Handen oder Gegensiénden verhindert.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Le réquiatewr clectronigue CONVOY permet Factionnement manuel ou automatique de deux helices destinées au refroidissement force de la zone dans laquelle i est monté, Le dispositif fonctienne a 12VDC courant
continu (SELY).

i est prévu deux différents modes de fonclionnement qui peuvenl €lre sélectionnés avec e commutateur 1 de la figure : automatique el manuel. Pour le fonctionnement automatique, la température refevée permet fe
fenctionnement das helices a deux vilesses : basse pour les lempéralures comprises entre 25 el 50°C, haule pour fes lemperatures supérieures a 50°C. En mode manuel, les deux helices fenctionnent totjours a ia
vilesse maximale. Le disposifif st foumi deja cabié et fonctionnant.

Brancher simplement les deux cables qui sortent du circuil élecirenique  la tension de 12VDC {courant continu), en respectant la pofarite de la fagon suivante : il rouge au plus (+), il roir au moins (). Interposer
tovjours au fil plus ur fusible de protection (F1, 5A). Le circuit est protege contre les inversions de polarilé, Si refie correctement, e led 5 de la figure 1 doit s'allumer. Le led 4 (Auta) s'allume seulement en mode
automatique avec ia vilesse d'hélices basse. Au passage de la basse 4 la haute vitesse en mode automatique le led 3 frouge) s'allume. Cet indicateur s'allume aussi en fonctionnement manuel (en vitesse maximafe).
Pour la connexion electrique a la tension 12VDC, utiliser des fils avec section mirimum de 7 mm?. L'utifisateur peut régler a discrétion le seuil dinlervention des deux vitesses du mode automatique en réglant
simplement le trimmer (2) de la figure 1 avec un petit tourne-vis. L'amplitude possible de tempéraiure est comprise environ entre 25 et 50°C. Suivre les indications de la figure 2 cl-dessus pour Ia fixation des helices
dans la zone prévue. Protéger toujours avec une grille de protection les hélices pour éviler ke passage des mains, des doigts etfou de différents objets qui pourralent occasionner des dommages aux utlisateurs et au
dispaositif méme.

ATTENTION |

Ne pas relier le dispositif 4 tensions supérieures & 12VDC elfou tensions & courant alternatif.

Ne pas relier le dispositif a 230VDC |

Frotager loujours les hefices avec une grille d'aération qui ne permet pas le passage des doigts, mains et de différenis abjets |

USER MANUAL

The electronic regulator CONVOY aliows the manual or automatic working of two fans, that are used ta the foreed coofing of the area in which it is placed. The device works cornected o 12VDC (SELY).

There are two different positions that can be selected with the swilch 1 of the above picture : automatic and manual. In the avtomatic functioning, the extemal tlemperature allows the fans te work at two tifferant speeds
 low with tlemperalures between 25 and 50°C, high other 50°C. The device is already equipped with a cable and functioning.

You simply need to connect the two cables, which go cut from the electronic circull to the tension of 12VDC, and-fespect the polarity in the foflowing way : red wire to pasitive {+), black wire te negative (). You then
insert a protection fuse (F1, 54) on the positive wire. The circuit is then protected against inversions of polarity. Ifled 5, on the figure n°1 is well connected, it must ight up. Led 4 (Auta) lights up only in the aulomatic
procedure with low speed of the Fans. By swilching to high speed it lights up the led 3 (red) too. This indicator lights up with the manual functioning tos (at the highest speed). For the connection to 12VDC lensicn use a
wire with section of at least * mm2. The user can regulate as he lies the threshald of intervention of the two speeds in the automatic way simply eperating with a small screwdriver on the rimmer 2 of the figure 1. The
temperature range is between 25 and 50°C approximalely. You must foliow the indications or: the figure 2°2 for the fixing of the fans on the foreseen area, and always protect it with a protection-grating to avoid the
insertion of hands, fingers andfor various objects thal could cause damages to the persons and 1o the device itsell.

ATTENTION !

Do not connect the device [o lensions superior to 12V0C nor to allernate tensions.

Do nol connect the device to 230VAC!

You must always protect the fans with a gric te avaid the insertion of fingers, of hands andfor of various objects.
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